

[区域新闻联播]

千年商都,宜居即墨

“即墨精品楼盘展”9月22日至28日在(温泉)青岛国际博览中心举行

□文/图 半岛全媒体记者 孙林

即墨,作为综合竞争力江北地区唯一进入全国前十的县级市,正在聚力打造“特色鲜明宜居幸福的现代化新城”。面对诸多利好,即墨的楼市逐步升温。将于9月22日至28日,在(温泉)青岛国际博览中心举办的“2017即墨精品楼盘展”恰逢其时,给这个秋天带来别样的惊喜与感动。

五大板块分明,尽显城市特色

“2017即墨精品楼盘展”以“千年商都,宜居即墨”为主题,由即墨市人民政府主办,即墨市房产管理处、广播电视台承办,青岛蓝色硅谷、即墨国际商贸城、即墨古城、即墨经济开发区、即墨汽车产业新城协办。

即墨的城市特色是什么?走进2017即墨精品楼盘展可见一斑。

展区内,代表即墨“科研教育新地、先进制造聚集地、商贸物流集散地、区域文化承载地、康养休闲目的地”五个产业高地五大板块依次展开,深蓝色的青岛蓝谷板块、大红色的汽车产业新城板块、黄色的国际商贸城板块、砖青色的即墨古城板块、天蓝色的经济开发区板块,色泽鲜明,脉络清晰。26家精品楼盘按区域分布其中。



即墨聚力打造“特色鲜明宜居幸福的现代化新城”。

参展楼盘均是精品典范

“宜居即墨”不仅是城市管理者的奋斗目标,更是百万即墨市民的迫切要求。在居住条件上,不少即墨市民已经完成了从“刚需”向“改善”的过渡,接下来便是人们对品质生活的追求和体验。因此一些成熟的地产商投其所好地从过去的拿地、炒作转型为参与城市建设和运营、促进城市升级、打造品质生活的城市运营商。

过去人们买房只看“交通、学区、价位”,随着即墨交通东中西三线连接青岛,教育、医疗布局均衡发展、多点开花,现在即墨人买房更看重的是区域发展潜力的提升和新兴品质生活的实现。

参与本次展会的楼盘,都是未来即墨市民品质生活的典范,也是未来宜居宜业“品质即墨”建设的方向。

别出心裁的布展,愉悦的身心之旅

“半岛蓝色经济区建设上升为国家战略”、“即墨打造千亿级汽车产业城”、“打造新城、提升老城、城乡联动、组团带动、融入青岛、连接半岛”……一项项利好让生活在这方热土上的人们心潮澎湃,更让站在房地产业洗牌危机前沿的地产商们嗅到了商机。

参与本次展会的26处楼盘,在细节上做了足文章:除了造型高端别致的门头设计、凸显人文关怀的会场布置、

让人耳目一新的氛围营造……各家参展商在人员安排、娱乐活动、礼品采购、茶歇供应等环节也是备足了功课,力争给每一位到场的嘉宾留下美好印象。

30年房产成果,一座城的华彩蝶变

30年前,当新兴小区、鹤山路小区、和平一区相继建成,一些部门、单位宿舍楼拔地而起,住楼房让即墨人第一次有了做“城里人”的优越感。之后,一些即墨本土的建筑公司相继涉足房地产开发,到上世纪90年代中期,即墨的房地产业已经走在了青岛各区市乃至全省、全国的前列。时至今日,本土老牌房企或高歌猛进,或淡出人们视线。绿城、保利、恒大、鲁信、融创……国内各路地产大鳄纷至沓来。

回首过去30年,即墨人的房子越住越新、越住越大、越住越高档。而这座城市,也让多年未亲近她的人们惊叹——即墨正在实现破茧成蝶的美丽蜕变。

作为本次2017即墨精品楼盘展的另一大看点,宜居、宜业即墨30年房产成果展,多视角向人们展示即墨人和房子的30年“情话”,让你从中找到记忆深处的难忘片段。

另外,本次展会将与“2017山东即墨国际汽车嘉年华”同一天在青岛国际博览中心开幕,让市民看房、看车两不误。

彩墨生辉,书画大家聚首城阳

五位著名书画家联袂创作巨幅《玉质苍云图》

□文/图 半岛全媒体记者 高勇男
李倩倩 张彤

9月21日,青岛书画家美术创作院城阳笔会在位于正阳路上的天一仁和·财富中心举行,此次活动由半岛都市报《城阳新闻》与天一仁和·财富中心联合举办。杨在茂、徐国轩、李恺心、苏兆洪、于钦平等五位著名书画家聚首城阳,妙笔丹青,彩墨生辉。如此高规格的书画笔会,在城阳区尚属首次,吸引了城阳各界知名人士和大批热爱书画艺术的市民前来观摩鉴赏、交流学习。

五位德高望重的青岛著名书画家,作为活跃在当代中国书画界的佼佼者,他们在各自的艺术创作生涯中,形成了独具特色的艺术风格,取得了令人瞩目的艺术成就。杨在茂书画艺术“雄奇典雅”,国画作品既有中国画传统笔墨韵味,又有清新的时代气息;徐国轩书画艺术致力于张扬中国画的写意精神,作品风格新颖独特,韵味醇厚、用笔清秀、刚柔并济;李恺心的梅花、胡杨、松柏等国画代表作,或苍拙古朴,或淡雅清新,充满着书卷气息和创新意识;苏兆洪曾受崔子范、张汀等大师指导,数十年潜心研究中国画传统技法和理论,尤为精通山水画;于钦平曾荣膺2014年中国十大美术年度人物,青岛火车站的《大青岛畅想》、青岛世园会的《睡莲》等油画作品均由其创作,中国实力派画家风采尽藏其中。

“我很激动,平时很少有机会能够见到这些著名画家,即使见到了也很



五位著名书画家联袂创作巨幅《玉质苍云图》。(从左至右:苏兆洪、徐国轩、杨在茂、李恺心、于钦平)

难有如此深入的谈话和交流,这次笔会的举办对于我们城阳普通书画爱好者们是一次难得的“福利”,所以一大早就来了。”自习书画多年的市民孙先生激动地说。半岛记者现场发现,前来交流学习者不乏驻青各大院校的专业学生。“我是从市区专门坐车赶过来的,为的就是能够一睹名家风采,从中学习一二。在我们心中,他们都是德艺双馨的艺术家,是我们这些后辈们必须去时刻仰望追赶的。”来自青岛大学的王同学对半岛记者表示。

笔会期间,书画家们与城阳各界知名人士共话艺术之道,不时挥毫泼墨,即兴创作书画作品十余幅。其中,巨幅《玉质苍云图》由五位著名书画家联袂创作,长3.6米、高1.4米,采用中国传统大写意手法,象征高雅品格的松、梅、荷相互映衬,构成了中国诗词般的典雅,书卷般的华美。

[人物简介]

杨在茂:中国书法家协会会员,青岛市书法家协会名誉主席,青岛书画家美术创作院名誉院长。

徐国轩:中国美术家协会会员,中国书法家协会会员,青岛市美术家协会名誉主席。

李恺心:青岛市文联名誉主席,青岛书画家美术创作院院长。

苏兆洪:中国艺术研究院特邀书画家,中国传统文化交流协会常务副会长,民革中央画院理事,青岛美术家协会副主席,青岛中山书画院副院长。

于钦平:中国美术家协会会员,青岛科技大学艺术学院硕士生导师,教授,青岛当代艺术研究院副院长。

平度新增13家
青岛市“守重企业”

□半岛全媒体记者 郭明洋 通讯员 胡永召 程昊

近日,记者获悉,平度市新增2015~2016年度青州市级守合同重信用企业13家,获评数量创历史新高。连同续申报被认定的13家企业,平度市青州市级“守合同重信用”企业达到26家。

据介绍,近年来,平度市市场监督管理局高度重视“守重企业”评选、创建工作,今年年初,该局确定了“规范流程、强化指导、科学监管”的工作思路。一是广泛宣传发动,强化企业培训。在广泛发动、初步筛选的基础上,组织全市30多家报名企业开展了集中培训,对申报软件的应用进行了详细讲解、演示,扩大了活动的影响力,方便了企业申报。二是主动靠前服务,强化行政指导。为提高企业申报成功率,自申报工作一开始,该局就坚持深入到每一户申报企业,现场指导企业健全合同管理制度,完善合同管理档案,指导企业网上填报,整理相关申报资料,提高了企业申报质量。三是坚持部门协同,严格申报标准。根据《青州市工商局守合同重信用企业公示办法》要求,在申报过程中,不断内部坚持强化标准,严格把关,而且还先后向市人民法院、国税局、地税局、安监局、公安消防大队、环保局、城建局、人社局、食药局、人民银行10个部门发出征询函,广泛征求意见,坚持信息共享、社会共治,为提高公示企业含金量起到积极作用。